



«Твой день»: Браво, Бастрыкин!

На самом деле это сенсация. И звучит она так: «Задержаны подозреваемые в убийстве 12 человек на Кубани». Одно всего предложение, но сколько в нем смыслов. И то, что, слава богу, справедливость восторжествовала. И что мы, если честно, ни такого скорого даже, а вообще раскрытия этого чудовищного преступления. И что появилась надежда, что впредь подобные злодеяния никогда не останутся безнаказанными...

Что уж греха таить, нападение на нашего коллегу Олега Кашина задвинуло на задний план с первых полос это, куда более страшное, преступление. Но это добавило дополнительную ценность самой сенсации.

Браво, Бастрыкин, браво!

Напомню, в числе зверски убитых 12 человек были и четверо совсем еще маленьких детей. И люди справедливо требуют смертной казни для чудовищ, что сотворили это зло. Но главное теперь – найти заказчиков.

Таких же нелюдей, что и исполнители.

И тогда мы еще сто раз повторим наше браво Бастрыкину и всем, кто посчитал долгом чести раскрыть это преступление – преступление против человечности...

Я не так давно писал, что нам нужна революция в следствии. И что нужен свой Эдгар Гувер. Нужен человек, который служил бы не власти, и даже не народу, а ЗАКОНУ. Гувер совершил революцию в Америке. Он упрятал за решетку самого Аль-Капоне, расследовал убийство Дж. Кеннеди, его агенты и сам глава ФБР охотились на крестных отцов, избличали министров и конгрессменов, встроенных в коррупцию...

Именно такой Гувер нам нужен.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Бескорыстный, смелый, честолюбивый, жаждущий не денег, а славы. Славы человека, перед которым трепетали гангстеры. Славы человека, о смерти которого тайно молились лицемеры от политики. Славы человека, который – единственный на всю Америку! – мог позволить себе бросить в лицо нечестному сенатору, да еще в присутствии прессы: «Ты, продажная сволочь!».

Ну что, г-н Бастрыкин, примерим пиджак Гувера?

Единый Следственный комитет РФ только-только создается. Но недоброжелателей у него (и его главы Бастрыкина) уже сейчас много. И не потому только, что тот немного из другого теста и из другой системы. А потому, главное, что им не по душе сама идея объединения под одним началом всех-всех следователей (и МВД, и ФСБ, и Госнарконтроля и др). Их можно понять. Ведь следствие – это прежде всего власть. А власть – это деньги, влияние и пр. Вот именно потерять это все и бояться многие.

Эх, если бы они также боялись потерять ЧЕСТЬ.

11.11.2010

11 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508055>